

SAY - Cele mai frumoase arome din intreaga lume PENTRU FEMEI



f501ex - Exquisite Parfum 50ml Ocean Blue

Un parfum care este proaspăt ca oceanul. Parfum modern și senzual pentru o femeie care se bucură de viața ei. Florile de lotus și nuferii sunt completate de note fructate, cum ar fi citrice și bergamota. Nota de mijloc, a inimii, da o experiență unică a parfumului cu trandafir și iasomie. Întreaga compoziție finalizată de accentele lemnoase de vetiver, lemn de santal și ambra



f502ex - Exquisite Parfum 50ml Her Fault

Her Fault este un parfum pentru o femeie îndrăzneată și chiar foarte îndrăzneată, care nu se teme de a lupta pentru ceva. Her Fault este atât un parfum oriental cât și floral. Notele de varf seduc cu mandarine și piper roz. Compoziției îi dă puterea patchouli, prin care feminitatea este subliniată de ambra.



f505ex - Exquisite Parfum 50ml Carmen

Carmen este un astfel de elixir de dragoste. Se declanșează o dorință emoțională și furtuni. Un parfum pentru ocazii romantice și întâlniri. Se compune pe note de mandarina, portocale, grapefruit roșu, crini, trandafiri, crini de vale, iasomie, bergamota, vanilie, lemn de santal, mosc alb și ambra



f506ex - Exquisite Parfum 50ml Concerto

Această compoziție a fost creată cu gândul la dragoste și la femeile care visează. Conexiune de Kashmir cu note de zmeura-floral, note de rodie, bujor, lemn de trandafir și mosc.



f507ex - Exquisite Parfum 50ml Cagliari

Un parfum pentru femei cu înaltă stime de sine. Bazat pe note de rodie, flori de lotus și orhidee neagră, flori champaca, violete negre, lemn de fag care dau parfumului o notă sexy.



f508ex - Exquisite Parfum 50ml Erula

Un parfum unic. Acest clasic este un compus dintre proaspăt, lemnos, oriental, de flori și fructe. Este un parfum unic. Acest parfum evocă memoria mare și nemuritoare a florilor.



f509ex - Exquisite Parfum 50ml Jealous

Un parfum seducător pentru femeile cărora le place să rămână în centrul atenției. Se compune pe note de portocală, flori de magnolie, trandafiri, heliotrop, mar verde, pachiuli, vanile și lemn de santal.



f510ex - Exquisite Parfum 50ml Lady

Amestec de flori și radacini proaspete. Note de citrice, zambila, iasomie, piper roz pe baza de vetiver dau parfumului o aromă puternică și îndrăzneată. Un parfum seducător pentru femeile cărora le place să rămână în centrul atenției. Se compune pe note de portocală, flori de magnolie, trandafiri, heliotrop, mar verde, pachiuli, vanile și lemn de santal.



f511ex - Exquisite Parfum 50ml Carmina

Compoziție afectuoasă, senzuală, care trezește simțurile și dorința. Lasă o aromă proaspătă de lungă durată. Compus din arome de floare de portocal, bergamota, iasomie, trandafir, și vetiver.



f512ex - Exquisite Parfum 50ml Gabrielle

Un parfum clasic, compoziție floral atemporal, apreciat de femei cu un caracter puternic. Ton distinct dat de trandafir, iasomie și ylang-ylang.



f513ex - Exquisite Parfum 50ml Harmony

Sexy, floral și aromat. Compoziția simplă pune accent pe frumusețea interioară a femeii și salvează emoțiile ei. În compoziția sa sunt: Lorber, mandarin, magnolie, bujor, crin de vale, cedru, lemn de santal și ambra



f514ex - Exquisite Parfum 50ml Amethyste

Amethyste este un parfum romantic, plin de entuziasm tinerească, ideal pentru o femeie spontană și încrezătoare. Amethyst este bogat în arome florale: mandarine, violete, floare de portocal, gardenie, mimoza și cu adaos de ylang-ylang. Ambra, mosc și vanilie ca note senzuale.



f515ex - Exquisite Parfum 50ml Be My Love

O combinație de note de parfum de fructe. Aroma de mere suculente în combinație cu o nota de castravete verde și grapefruit. Inima parfumului da o nota floristică amestecată din: magnolia trecătoare, lacramioare albe, trandafiri și viorele. Ambra albă - cu arome de lemn exotic - conferă întregului un aer senzual.



f516ex - Exquisite Parfum 50ml Havanna

Nota de varf: mar verde, cedru, floare de clopotel, lamaie. Nota de mijloc: trandafir alb, bambus, iasomie. Nota finală: ambra, mosc, cedru.



f517ex - Exquisite Parfum 50ml Antidotum

Antidotum este un parfum seducător și foarte feminin. Conține note de bergamota, floare de portocal și iasomie. Antidotum este un parfum pasional, plin de nevinovăție și cea mai pură esență de atracție.



f518ex - Exquisite Parfum 50ml Le Gusta

Un parfum foarte senzual și misterios. Această compoziție floral-orientală, cu adaos de vanilie și extract de lemn de santal oferă fiecărei femei impresii de neuitat.



f519ex - Exquisite Parfum 50ml Sugar

Sugar este un amestec echilibrat, oriental. Acest parfum este potrivit pentru o femeie rafinată și seducătoare, care este impulsivă și explozivă în același timp. Moscul alb este completat de acordurile de caramel modern. Astfel, acestui parfum îi este dată o semnătură unică.



f520ex - Exquisite Parfum 50ml Isis

Flori care improspateaza ușor parfumul. Se compune pe note de floare de lotus, frezii, ciclama, pepene galben, bujor, crin alb, garoafa, crin de vale, tuberoze, cedru, mosc alb, chihlimbar si lemn de santal.



f521ex - Exquisite Parfum 50ml Deep Blue

Parfum misterios, delicat si feminin. Deep Blue este o combinatie de citrice zemoase si flori senzuale. Nota de varf este compusa din bergamota si mandarina succulenta. Nota de inima este iasomie si ylang-ylang. Prune, combinate cu chihlimbar si boabe tonka completeaza acest parfum.



f522ex - Exquisite Parfum 50ml Tarzan

Parfumul pentru femeii Tarzan te transformă într-o femeie semnificativ de sexy și plina de secrete. Un amestec de mandarine proaspete, ylang ylang, vanilie și paciuli. Un parfum foarte plăcut și seducător.



f523ex - Exquisite Parfum 50ml Caracas

Acest parfum este creat pentru femeia dinamica care trăiește momentul. Se compune din piper jamaican, frezie, violete, heliotrop alb, iasomie, hibiscus, trandafiri bulgaresti, cedru de himalaya, lemn de santal și tămâie.



f524ex - Exquisite Parfum 50ml Sunshine

Un parfum care amintește de vară. Femeile care iubesc soarele vor cădea în dragoste cu această compoziție. Note de bergamota si lemn de trandafir compuse perfect cu flori de portocal, iasomie, violeta si crini.



f525ex - Exquisite Parfum 50ml Lacrima

Foarte senzual, seducator, parfum oriental aproape hipnotic, finețe feminină. Principalele notele ale sale sunt passiflora, vanilie, vetiver, flori albe, arțar și iasomie.



f526ex - Exquisite Parfum 50ml Feminine

Feminine este un parfum floral pentru femeia încrezătoare. O compozitie de portocale roșii dă impresia de iarbă proaspăt cosită. Nuferi galbeni, narcise si orhidee, corali, dau parfumului o gură de aer proaspăt într-o zi fără nori, cu soare.



f527ex - Exquisite Parfum 50ml Love Story

Love Story este parfumul unei povesti de dragoste. Un parfum plin de senzualitate și magie - creat să îndeplinească acorduri intense din trandafiri si zmeura. Coacăzul negru cu note de bujor si iasomie dau parfumului ceva anume. Cedru, vanilia și moscul dau parfumului un caracter seducător.



f528ex - Exquisite Parfum 50ml Nice Day

Nice Day este un parfum floral cu tonuri proaspete. Numele de "Nice Day", exprima relaxare și o zi pur și simplu frumoasa. Sentimentul de libertate și luminozitatea este dat de spuma de mandarine, cyclamen și notele de mosc.



f529ex - Exquisite Parfum 50ml Acorde

Parfum modern, senzual, fermecător, floral. Destinat femeilor care doresc să trăiască după propria lor voință. Un val de parfum de portocale, ghimbir, miere și lemn de santal dă energie și personalitate.



f530ex - Exquisite Parfum 50ml Michael

Un modern și futurist parfum pentru femei. Foarte misterios și plin de contraste. Uimitor și senzual. El ademenește și ademenește fiecare om. Constă într-o atingere de ciocolată, vanilie, caramel, afine dulci și bergamotă, iasomie, cașmir și ambra albă.



f531ex - Exquisite Parfum 50ml Charming

Un parfum senzual, elegant, misterios și blând. Nota de sus este formată din mosc, vetiver și ambra. Nota inimii este dată de acordurile de floare de portocal și vanilie. Accentele de arome florale delicate și elementele lemnoase fac din acesta un parfum atractiv și la fel de modern.



f532ex - Exquisite Parfum 50ml Urbina

Acest parfum seduce cu flori deosebit de delicate și mai ales florile de osmanthus japoneze. Urbina este un parfum de lumină și un pic amintește de caise. Ambra și vanilia dau accente, anima parfumul și îi dau atât profunzime cât și intensitate. Urbina este pentru o femeie open-minded și spontană.



f533ex - Exquisite Parfum 50ml La Malta

Un parfum senzual și cald pentru femei pline de pasiune. Aceasta se bazează pe trei note principale: chihlimbar, vanilie și mosc. Un parfum misterios și oriental care subliniază senzualitatea pielii.



f534ex - Exquisite Parfum 50ml Paradise

Paradise este o compoziție proaspătă și senzuală. Pasionat și fascinant, cu acorduri de nufăr, lotus și crin de apă. Da proaspătimită acestui parfum aromele de violete, florile de portocal și pepene galben. Nota de bază este mimoză și acacia. Astfel, apare o compoziție rafinată și plină de viață.



f535ex - Exquisite Parfum 50ml Madame

V-a încanta toate simțurile. Parfumul Madame pulverizează feminitate infinită, farmec și rafinament. Aroma de fructe, nuanțată cu vanilie senzuală, cu finețea de la petalele de trandafir proaspete, le puteți simți învaluită în acest parfum.



f536ex - Exquisite Parfum 50ml Cleopatra

Cleopatra este un parfum cald și seducător. Acest parfum este o interpretare contemporană a trandafirului. Combinat cu bujor, frezie și licheni, oferă o esență încântătoare și plină de viață. Notele de magnolie, cedru și ambra adăuga căldură parfumului.



f537ex - Exquisite Parfum 50ml Delices

Un parfum misterios, care ascunde o esență intunecată de seducție. În același timp,

sofisticat si subtil. Acest parfum floral - oriental creează o imagine tulburătoare a unei femei. Orhidee, mandarine, extract de vanilie si crin alb, combinate cu lemn de stejar elegant, descoperi o feminitate fermecătoare și senzuala.



f538ex - Exquisite Parfum 50ml - Momento

Un parfum irezistibil, senzual și seducător. Este un amestec minunat de fructe din Asia și flori, care este perfect completat cu mosc și zmeură. Momento este un parfum tradițional și feminin care pune accentul pe latura romantica a femeii.



f539ex - Exquisite Parfum 50ml Pink Jewel

Experiența, Senzualitate, Unic. Transparență de cristal și exclusivitate.



f540ex - Exquisite Parfum 50ml Goya

Piper, bujor si iasomie, flori roz ce dau aroma unică mediteranean și cedru rafinat, cu o notă woody blânda. Cu alura proaspăta de lămâie și chihlimbar, cu labdanum are o aură natural proaspăt și totuși calda.



f541ex - Exquisite Parfum 50ml Sensual

Senzual este ca o grădină plina de flori de primavara care iti inspiră simțurile și te încântă cu o dulce și, în același timp proaspeta nota de culoare verde. Inima acestui parfum este opulenta calda și delicatețea florilor. O atingere de lemn de santal face parfumul senzual și blând.



f542ex - Exquisite Parfum 50ml Brilliant

În notele de top ale Brilliant seduce prospețimea naturală de frunze de ceai si sclipirea notelor de citrice. Moscul și lemnul de santal dau compoziției un final senzual.



f543ex -Exquisite Parfum 50ml Beauty

Parfumul încântă cu o poftă de mâncare oriental - moderna. Deschiderea cu mandarina, piper alb si piersica prezintă-fructe proaspete. Mirosul fermecator de liliac se amestecă cu uleiul pur de flori de iasomie.



f544ex - Exquisite Parfum 50ml Admirable

Nota de top este atât de ghimbir proaspăt cat și de păduri orientale. Inima dezvăluie un acord de miere, trandafir, care este flancat de iasomie și șofran. În baza este benzoin, chihlimbar lichid, patchouli si vetiver.



f545ex - Exquisite Parfum 50ml Summer

O aroma dulce si delicata, cu un indiciu de mango și cremă de nucă de cocos. Parfumul este un amestec de aventura si exotism. El dă sentimentul unei idile - plajă și nisip alb.



f547ex - Exquisite Parfum 50ml Chic

Acest parfum reprezinta portretul unei femei incredibil de feminină. Compoziția cu acorduri verzi, trandafir salbatic, violete, lemn de santal si vetiver dau parfumului senzatia de flori și structura lemnoasă.



f548ex - Exquisite Parfum 50ml Favorite

Favorita este un parfum floral pentru femei moderne elegante și chic. Acest parfum senzual și seducător are flori magice ylang-ylang, iasomie și trandafir delicat. Nota de baza este ascunsă în vanilie dulce și vetiver proaspăt.



f549ex - Exquisite Parfum 50ml Darling

Darling a fost creat pentru femeile elegante și energetice. El întruchipează bucuria spontană a vieții femeilor moderne și un tip distinct de libertate și seducție. Din fructe proaspete și citrice, înfloreste în note florale, apoi se deschide în eleganta nobilă de patchouli și la sfârșit mosc.



f550ex - Exquisite Parfum 50ml Toronto

Toronto este un parfum exclusiv, contemporan, pentru femei. Acesta este dominat de iasomie, lemn de casmir și ambra albă.



f551ex - Exquisite Parfum 50ml Caroline

Un parfum plin de pasiune, energie și dorință. Combinație de lux și tradițional în stil mediteranean. Senzual, seducător și foarte feminin. Se compune pe note de bergamotă, mandarină, piersică, crin, iasomie și prune, vetiver, vanilie, ambra și mosc.



f552ex - Exquisite Parfum 50ml Egnara

Acest parfum cu temperament și feminitate incantă spontan. Nota de top pasională, proaspătă sugerată cu arome delicioase de mere dulci. Florile albe de portocale oferă senzualitate lipsită de griji. Lemnul de santal și lemnul de măsline sunt note care dau compoziției caracterul sentimental.



f553ex - Exquisite Parfum 50ml Blondie

Blondie este un parfum magic, frumos, care încântă simțurile. Acest parfum este perfect pentru toate femeile care sunt dispuse să fie în centrul atenției, și totuși rămân misterioase și senzuale. Parfumul combină note florale de trandafir, frezie și migdale. Întreaga compoziție este suplimentată cu lemn de santal, cedru și mosc.



f554ex - Exquisite Parfum 50ml Hypnos

Parfum cald, misterios și atrăgător. Funcționează ca un elixir magic care ne acoperă pe un drum magic cu un invizibil val de arome. Un parfum delicat dar îndrăzneț plin de contraste minunate. Pe baza de migdale americane, chimion și iasomie. Cu un adaos de mușchi de stejar, lemn de santal și lemn de trandafir, vanilie, mosc și lemn de cedru.



f555ex - Exquisite Parfum 50ml Surprise

Surprise, un parfum proaspăt, misterios și incitant. Acest parfum apetisant și succulent este format din cireșe delicioase, iasomie și înconjurat de trandafir, flori de portocale și coacăze negre. Acest amestec este completat de chihlimbar și mosc alb.



f556ex - Exquisite Parfum 50ml Xena

Un parfum profund, cald, dulce - picant. Un parfum seducător și senzual plin de mister. Creat cu gândul la femeile cărora le place întotdeauna să fie în centrul atenției. În compoziția sa sunt iasomie, vanilie, kumquats, orhidee, trandafiri și balsam din rășină de lemn de santal, patchouli și ambra.



f557ex - Exquisite Parfum 50ml Sally

Sally este un parfum seducator, combinat cu note de portocale și iasomie. Cald parfumat cu flori, prin crearea de woody, se caracterizează printr-o senzualitate extraordinară. Amestecul de flori de portocal, iasomie, patchouli, cedru și trandafiri stimulează simțurile și te încanta cu unicitatea sa.



f558ex - Exquisite Parfum 50ml L'Amour

Mirosul declanșează o furtună de dorință, simbolizând ferocitatea și instinctele femeii. Se compune din notele de mandarină, violete, iederă și orhidee africană.



f559ex - Exquisite Parfum 50ml Pauline

O selecție care combină stilul tradițional cu cel modern. Combinația senzuală de bergamota, portocala, trandafir, patchouli, vanilie și lemn de santal dau acestui parfum un buchet extraordinar și de neuitat.



f560ex - Exquisite Parfum 50ml Allison

Allison este un parfum elegant și deosebit care încanta pielea și copleșește simțurile. Nota de varf este de coacăz negru. Notă inimii este compusă din frezie și trandafir și notele de baza vanilie, paciuli și note lemnoase.



f561ex - Exquisite Parfum 50ml Liv Say

Liv Say este din familia parfumurilor florale și este ca un fel de magie albă. Notele de varf sunt portocale, violete, bergamota și cardamom. Notele de mijloc constau din migdale, iasomie și lacramioare. În notele de baza sunt găsite boabe de tonka, lemn de santal, mosc, vanilie și cedru.



f562ex - Exquisite Parfum 50ml Explosion

Un miros ca o explozie de flori. O abundență de flori, care acționează imediat asupra simțurilor. Magic parfum, misterios, departe de realitate. Notele de varf sunt bergamota și ceai. În notele de inimă sunt iasomie, orhidee, frezie, trandafir și în notele de baza, patchouli.



f563ex - Exquisite Parfum 50ml Everlasting

Parfum radiant și senzual. Note delicate de flori de grapefruit, coacăze roșii și piper alb sunt energia internă a parfumului. Notele florale dau aroma, subtilitatea și eleganța în combinație cu zmeura și nota caracteristică de patchouli. Veșnică și adevărată esență a feminității.



f564ex - Exquisite Parfum 50ml Fanatic

Un parfum rafinat, oriental cu un indiciu de note florale. Pentru femei pasionale, intuitive care urmează propria lor cale. Notele de varf sunt flori de mandarin, nota de mijloc este vanilie.

**f565ex - Exquisite Parfum 50ml Emeli****f566ex - Exquisite Parfum 50ml Apassionata**

Oriental-floral, un parfum seducător. Nu îi rezistă nici o femeie. Un amestec de arome vibrante de trandafir, piper, cuișoare, lemn de santal, vetiver și crin.

**f568ex - Exquisite Parfum 50ml Juliette**

Acest parfum este creat doar pentru trecerea timpului nostru pretios. Timpul de înflorire și de iubire. Elegant, subtil și senzual. Pe baza de arome de trandafir, iris, crin de vale, vanilie, caise, heliotrop, liliac, lemn de santal, ambra și mosc.

**f571ex - Exquisite Parfum 50ml Juan****f579ex - Exquisite Parfum 50ml Lilly****f580ex - Exquisite Parfum 50ml Adrastea**

Un parfum pentru toate ocaziile. Se compune din note marine cu accente de mazăre dulce, iasomie, frezii, zambile albe și tămâios. Bazat pe note de lemn și mosc.

**f581ex - Exquisite Parfum 50ml Moonlight**

Unic, senzual și feminin. Un parfum feeric și seducător, delicat, cu rădăcina de iris, frunze de iederă, un dram de vanilie și mosc. O compoziție extraordinară.

**f582ex - Exquisite Parfum 50ml Talassa**

Cu sensibilitatea sa, acest parfum seduce orice femeie frumoasă și talentată. Un amestec de acorduri acvatice, note florale pure, mazăre, liliac pitic, caprifoi și budinca de orez, cereale și boabe de grâu copt.

**f583ex - Exquisite Parfum 50ml Fobos**

Un parfum dulce, floral proaspăt. Compus din păducel și note de coacăze negre, împletite cu acorduri de trandafir bulgăresc, iasomie și violete. Puternic bazat pe vanilie, mosc alb și bucăți de rășină opoponax. Neobișnuit de puternic, de lungă durată.

**f584ex - Exquisite Parfum 50ml Daisy**

Provocare, energie spumantă și senzualitate profundă. Un cocktail picant de fructe, portocale și coacăze. Crini, ghimbir și frezie compun notele inimii. Combinația de cedru cu vanile da parfumului o senzualitate cocheta.

**f585ex - Exquisite Parfum 50ml Callisto**

Mirosul de civilizație modernă, cu amintiri din vechea Veneție și îndepărtatul Orient. Note de citrice, florile de portocal, mandarina siciliană imbinat armonios cu note de trandafir bulgăresc, iasomie indiană, mimoza și ylang-ylang. Compoziția se bazează pe acorduri puternice de boabe de tonka, lemn de santal și patchouli. Perfect pentru baluri și seri speciale.

**f587ex - Exquisite Parfum 50ml Sweet Poison**

Sweet Poison este un parfum la moda cu un potențial de dependență. In inima parfumului este o senzualitate florala crescuta dupa care urmeaza o notă de fructe de top, boabe de piper roz și afine. Arome lemnoase în doze mari combinate cu paciuli si vanilie formeaza un final de picant-fierbinte.



f588ex - Exquisite Parfum 50ml Lorena

Un parfum floral, elegant. Notele feminine de top din trandafiri si flori de Bach, combinate cu note de clementine amintesc de o dimineață de primăvară. Cele mai delicate, notele de inima, senzuale, din iasomie, bujor si flori Tiare - la egalitate cu lemn de santal, mosc si patchouli creează o aură de sex-appeal subtil, care completeaza farmecul natural al unei femei perfecte.



f589ex - Exquisite Parfum 50ml Paloma

Sexy si feminin, tipic unui parfum franțuzesc. Potrivit atat pentru iarna cat si pentru vara. Un parfum cald, floral, și ușor ca o pudra. O armonie de floral-lemnos, delicat aromata cu note de fructe și vanilie. Parfumul ultra-romantic, care este în mod predominant de trandafir, emana eleganță și farmec. Purtatorul elegant este prins în cursă de un dram de atemporalitate exclusiva..



f590ex - Exquisite Parfum 50ml Medeea

Un tip complet nou de parfum floral. O versiune extravaganta pentru femeia modernă și un ideal parfum de seara. Note elegante de lamaie răcoritoare, zmeură, iasomie, gardenie, floare de portocal, paciuli si miere unite intr-o compozitie minunata.